  Проблема ТСО берийн бешахь.

Кхетош-кхиархо     Даудова Аза Ломалиевна..   ___________лекхара группа Б «Ромашки»	
	№ п/п
	Ф.И.О.
берийн
	
Берана маситта геометрийн зилдог1маш хаьа нохчийн матахь
	
Беро нохчийн маттахь дагар до уьттолг1а терахь т1е кхачалц.
	
Берана хаьа нохчийн маттахь массех дагар дар
	Беро нохчийн маттахь олу –аьтту.аьрру аг1о,лакхе,лахе.
	Жам1а гайтам группи

	
	
	
	
	
	
	

	1. 
	Абдурзаков А
	3
	2
	2
	2
	2

	1. 
	Абдурахманов С
	3
	3
	2
	2
	2

	1. 
	Албеков С
	3
	2
	2
	2
	2

	1. 
	Абубакарова Я
	3
	2
	2
	3
	3

	1. 
	Ахметов Ю
	1
	1
	1
	1
	1

	1. 
	Батаева Ж
	3
	2
	2
	3
	3

	1. 
	Бимурзаев И
	1
	1
	1
	1
	1

	1. 
	Бухажиева Р
	2
	2
	2
	2
	2

	1. 
	Байсулаев А
	2
	1
	2
	1
	1

	1. 
	Дудаев Б
	2
	3
	3
	2
	3

	1. 
	Дудуева Х
	2
	2
	2
	2
	2

	1. 
	Жабраилова Ф
	2
	3
	3
	2
	3

	1. 
	Ильясова А
	2
	2
	2
	
	1
	2

	1. 
	Исраилова А
	1
	2
	2
	1
	1

	1. 
	Казаев М
	3
	2
	2
	3
	3

	1. 
	Косуева С
	1
	1
	1
	1
	1

	1. 
	Кожулова Х
	2
	3
	3
	2
	3

	1. 
	Куриев И
	2
	2
	2
	2
	2

	1. 
	Магомадов М
	2
	2
	1
	1
	1

	1. 
	Матаев М
	2
	2
	2
	2
	2

	1. 
	Мучаев Ю
	2
	3
	2
	3
	3

	1. 
	Ногаев Я
	1
	2
	2
	1
	1

	1. 
	Оздарбиев А
	2
	2
	2
	2
	2

	1. 
	Самханов С
	1
	1
	1
	1
	1

	1. 
	Таханва С
	2
	1
	2
	2
	2

	1. 
	Халиев Х
	3
	3
	2
	2
	3

	1. 
	Чергезбиев С
	1
	2
	2
	1
	2

	1. 
	Эльбиева С
	1
	1
	1
	1
	1

	1. 
	Юсупова А
	1
	1
	1
	1
	1

	1. 
	Ясаев И
	3
	2
	3
	3
	3

	Жам1а гайтам группи
	



Лекхара балл-(5)-0%
Юккъера балл(3-4)-73%-22 б.
Лахара балл (1-2)-26%-8 б.





